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aОбґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

(закупівля: UA-2021-04-02-004351-b) 

 

1 Назва предмета закупівлі Підрізання дерев і живих огорож  за кодом  ДК 

021:2015-77340000-5  
 

2 Обґрунтування технічних 

та якісних характеристик 

предмета закупівлі 

    Виконавець зобов’язаний надати Замовникові, 

послуги, якість яких повинна відповідати вимогам 

чинного законодавства, нормативно-правовим 

актам, діючим Державним санітарним нормам та 

правилам утримання територій населених місць, 

Правилам утримання зелених насаджень у 

населених пунктах України.  

      В разі необхідності відключення мережі 

електропостачання, Учасник-переможець повинен 

проінформувати енергопостачальну організацію 

про таку необхідність та  узгодити дії по 

відключенню від енергопостачання з 

вищезазначеною організацією. 

     На місці зрізки та санітарної обрізки дерев 

Учасник-переможець повинен забезпечувати 

належне та своєчасне прибирання та вивезення 

залишків деревини та гілля. Залишення спиляних 

гілок, деревини та бруду на місці надання послуг 

(накопичення деревини) допускається не більше 

п’яти діб з дня закінчення надання послуги. 

    Технічні характеристики предмета закупівлі 

визначені виходячи з фактичної потреби. 

1. Формувальне обрізання крон дерев висотою 

до 5 м     з використанням автовишки в 

умовах міста та населених пунктах  

Старобільської міської територіальної 

громади                10 шт. 

2. Формувальне обрізання крон дерев висотою 

більше 5 м з використанням автовишки в 

умовах міста та населених пунктах 

Старобільської міської територіальної 

громади              250 шт. 

3 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета 

закупівлі, розміру 

бюджетного призначення 

Очікувана вартість предмета закупівлі та бюджетні 

призначення затверджені рішенням міської ради 

від 26 лютого 2021 № 7/39 "Про внесення змін до 

бюджету Старобільської міської територіальної 

громади на 2021 рік" та визначені виходячи з 

орієнтовної ціни послуги, а також розрахунок 

вартості вказаної послуги у попередніх роках і 

складає 420000,00 грн.  
  

 

 

 

 


